

# 东城政协简报

第 61 期

政协北京市东城区委员会办公室

2022 年 9 月 21 日

---

## “喜迎二十大·奋进新时代” 东城区政协“农工党界别委员工作室”正式成立

9 月 21 日上午，以“喜迎二十大·奋进新时代”为主题，东城区政协“农工党界别委员工作室”揭牌仪式在北京嘉德艺术中心举行。区政协党组书记、主席汤钦飞，区委常委、统战部部长薛国强，东城区副区长、农工党北京市委副主委、农工党东城区委主委刘俊彩，区政协党组成员、副主席冯建国参加活动。农工党区委专职副主委、农工党界别第一召集人陈芑主持仪式。

刘俊彩为揭牌仪式致辞，她表示：“农工党界别委员工作室”的成立是农工党界别落实“三联系”工作机制的具体举措，是进一步联系服务界别群众、服务基层群众的崭新平台，将开启农工党界别政治协商和代表性人士队伍建设工作的新篇章，也必将充分彰显界别特色和履职成效。

薛国强、冯建国为“农工党界别委员工作室”揭牌。随后，与会委员进行了座谈交流。区政协委员、北京嘉德艺术中心副总经理王彤介绍了嘉德依托东城区独特地理优势，发展为北京文化新地标的企业成长历程。委员刘国凯、付强、田园分别结合本职工作和专业优势，就如何在界别工作室履职平台上发挥作用做了发言表态，表示将在特色活动、专题调研、界别提案中侧重研究探讨核心价值体系和中华优秀传统文化的民间传播，进一步加强社会联合、行业联手，共同推进传统文化进院校，以教育为媒，以青年为主，推动新时期中华优秀传统文化的传承发展与自信自强。

汤钦飞向委员工作室的成立表示祝贺，并提出四点希望。一是，要建设成为落实新时代中央要求的新平台，秉持传统，着力在政治协商、民主监督、参政议政、协商关系、服务大局中发挥重要、独特、应有、突出和优势作用。二是，要建设成为广泛凝聚共识的新阵地，让委员与委员之间、委员与界别群众之间广泛互动交流，更好地深化认识、增进共识。三是，要建设成为服务大局和群众的新家园，立足新起点，聚焦发展大局和群众需求，打造具有界别特色和履职活力的“委员之家”。四是，要建设成为促进政协工作提质增效的新亮点，加强规范化、制度化、常态化建设，不断探索提升工作室的履职能力和水平。

区政协、区委统战部相关负责人，部分政协委员、农工党东城区委专职干部也参加了成立仪式。仪式后，与会参观嘉德艺术中心展陈，并开展了深入学习体验和交流。

（专委会工作五室、农工党界别）

## 区政协党组成员、副主席张伟带队 调研视察隆福寺项目

9月21日下午，区政协党组成员、副主席张伟带队调研视察隆福寺项目，区政协社会管理综合治理监督小组及城市管理和环境保护监督小组的政协委员参加了视察监督活动。

首先，委员们听取了新隆福文化投资有限公司负责人对隆福寺项目整体工作进展及数字化建设工作情况的汇报。在现场委员实地参观隆福寺项目更新改造后的使用情况，委员们先后视察了读书社最新主题活动，了解大麦剧场演艺排练，实地查看建成的 HALF 集装箱式火星舱咖啡厅及 HALF 网红咖啡馆，北京最有活力的民营艺术机构木木艺术社区。参观隆福文化中心，在东、西侧平台俯瞰隆福寺项目全貌，委员们现场与腾笼换鸟后入驻的商户进行交流。

委员们对东城区在实施老城保护与城市更新建设有机结合方面所取得看得见的成果给予了充分的肯定。张伟在讲话中指出：希望政协委员发挥自身专长的优势，积极履职，积极建言，为东城区社会各项事业发展多提出宝贵的意见建议，通过加快推进产业结构调整升级，为居民营造了良好舒心的居住生活环境，促进了区域经济高质量的全面发展。

（专委会工作三室）

## 区政协机关工会召开第三次全体会员会 暨换届选举大会

9月20日下午，区政协机关工会委员会组织全体会员召开换届选举大会。区政协党组书记、主席汤钦飞，党组副书记、副主席刘健，党组成员、副主席冯建国、张伟，区总工会副主席李健及机关工会会员等40余人参加大会，大会由机关党委专职副书记曹霞同志主持。

会议严格按照选举程序，听取和审议了区政协机关工会第二届委员会工作报告、财务工作报告和经费审查委员会工作报告，以举手表决方式通过了大会的《选举办法》、新一届工会委员会、经费审查委员会候选人名单以及监票人名单。全体到会工会会员以无记名投票的方式选举产生了曹霞、孙晓云、张树波、李夏、裴迅等5名同志为新一届工会委员会委员，李夏、文柯、孟嘉等3名同志为工会新一届经费审查委员会委员。随即召开了新一届工会委员会会议，选举曹霞同志为工会主席，孙晓云同志为工会副主席，李夏同志为经费审查委员会主任。

新当选的工会主席曹霞同志代表新一届委员作表态发言，她表示，工会组织是干部职工利益的代表，维护干部职工利益是工会组织义不容辞的责任，新一届工会委员会将在上级工会的正确领导下，进一步加强工会组织建设，提高履职能力，为更好地推动区政协“四型”机关建设作出更大贡献。

李健从政协工作的重要性、机关工会在政协履职中所起的作用、新时代工会工作的要求等三个方面对区政协机关工会工作寄予厚望。

汤钦飞对上届工会的工作给予充分肯定，对新当选的新一届工委委员、经审委员表示热烈祝贺。同时对机关工会工作提出进一步的要求和期望：一是加强思想引领，牢牢把握正确的政治方向；二是创新方式方法，切实提高工作实效；三是强化服务意识，进一步增强机关活力。希望新一届工会委员能够牢记工会组织的宗旨，从工会工作的性质、特点出发，在区政协党组的领导下，紧紧围绕政协机关中心工作，牢固树立服务意识、大局意识，结合政协机关工会发展的实际，认真履行工作职责，切实加强自身建设，不断开拓创新，为政协事业发展作出新的更大贡献。

（机关工会）